
Elismeréseket adtak át a magyar kultúra napján
A magyar kultúra napja alkalmából megrendezett díjátadó gála idén is Szekszárdra hívta Tolna vármegye kulturális 
életének legmeghatározóbb szereplőit. A Babits Mihály Kulturális Központban tartott ünnepségen huszonegyen ve-
hették át az elismeréseket több évtizedes, példaértékű munkájukért.

Már több évtizedes hagyo-
mány, hogy január 22-én, az 
évnek azon a napján, ame-
lyiken 203 éve Kölcsey Fe-
renc véglegesítette a Him-
nusz kéziratát, Szekszárdon is 
megrendezik a Magyar Kul-
túra Napja Tolna Vármegyei 
Gálát és Díjátadót. A Ba-
bits Mihály Kulturális Köz-
pont rendezvénytermében 
zajlott ünnepségen huszon-
egyen vehettek át elismerést. 
A Himnusz eléneklése után 
dr. Lehőcz Regina, Tolna 
vármegye főispánja köszön-
tötte a résztvevőket. Beszélt 
arról, hogy a kultúra identi-
tásunk alapja, amely nem csak 
örökség, hanem élő kapcso-
lat a múlt, a jelen, s a jövő kö-
zött. Most ezt ünnepeljük, el-
ismerve azok munkáját, akik 
ezért dolgoznak. Ezt köve-
tően levetítették Hankó Ba-
lázs kultúráért és innováció-
ért felelős miniszter ünnepi 
üzenetét, melyben a magyar 
kultúra fejlesztéséről beszélt. 
Az est során köszöntötte a 
művelődés terén kiemelke-
dő munkát végzőket dr. Csibi 
Krisztina és Süli János, majd 
videóüzenetben Horváth Ist-
ván országgyűlési képviselő. 
Tamási díjazottjai is voltak 
az estnek: elismerést vehe-
tett át Czink Judit, a Tamá-
si Művelődési Központ és 

Könnyü László Könyvtár ko-
rábbi igazgatója. Az intéz-
mény élén eltöltött évek alatt, 
munkája során a város kultu-
rális élete jelentős fejlődésen 
ment keresztül, mindig is arra 
törekedett, hogy a minőségi 
munka legyen a hatékonyság 
alapja. A vezetése ideje alatt 
generált programok célja fő-
ként az volt, hogy a szabad-
idő hasznos eltöltése, az élet-
hossziglan tartó tanulás, a 
művelődés eszközein keresz-
tül megteremtsék a kulturális 
esélyegyenlőséget, és hozzá-
segítsék a polgárokat ahhoz, 
hogy a maguk és közösségük 
életének tudatos alakítójává 
váljanak. 
Kitüntetést vehetett át dr. K. 
Németh András régész, fő-
muzeológus, a magyar közép-
kor régészetének egyik leg-
többet idézett aktív kutatója. 
Lelkiismeretesen végzett te-
repi kutatásai, magas színvo-
nalú és sokrétű tudományos 
publikációs-, ismeretterjesztő 
és oktatási tevékenysége alap-
ján a magyar régészet közép-
generációjának kiemelkedő 
tagja. Munkássága példaérté-
kű szolgálata a kultúrának, a 
közösségi emlékezetnek és a 
tudás átörökítésének. 
Az ünnepség közös fénykép 
készítésével, majd pohárkö-
szöntővel zárult.

Dr. Hankó Balázs minisztert 
kérdezhették a diákok

A Kérdezd a minisztert! fórum-
sorozat keretében dr. Hankó 
Balázs kultúráért és innováció-
ért felelős miniszter látogatott 
el január 27-én Tamásiba, a Vá-
lyi Péter Szakképző Iskolába.

Â 2. oldal
Idén is közösen sétáltak a rák-
betegekért

Immáron hatodik alkalommal 
csatlakozott városunk a Rákel-
lenes Világsétához, amelyet eb-
ben az évben január 11-én tar-
tottak, vasárnap 15 és 16 óra 
között. 

Â 3. oldal
Szeretetcsomagok műanyag 
zacskóban

Karácsonykor furcsa lények je-
lentek meg Tamási utcáin: két 
unikornis és egy T.rex ballagott 
a főutcán, a jelenség előtt a já-
rókelők és az autósok is értetle-
nül álltak.

Â 6. oldal
Elismeréseket adtak át a II. Tol-
na Vármegyei Kézilabdás Bálon

A Tolna vármegyei kézilabdás 
társadalom összetartó és erős 
közeg, és ez ismét bizonyítást 
nyert a II. Tolna Vármegyei Ké-
zilabdás Bálon. Ezúttal több 
tamási is a díjazottak között 
szerepel.

Â 7. oldal

Jégtánc és akrobatikai bemutatót élvezhettek január 16-án a jégpályához kilátogató nézők, Engi Klára olimpikon korcsolyázó veze-
tésével több egyesület versenyzői szórakoztatták a közönséget.							       Ü 3. oldal
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A tartalomból

A kitüntetettek csoportképe

Dobos Andrea (iregszemcsei díjazott), K. Németh András és Czink Judit
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Polgármesteri Hivatal földszint 7. számú irodája 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2026.  FEBRUÁR 12.  (CSÜTÖRTÖK)  
10.00-11.00 DR. MOLNÁR ÉVA 

2026. FEBRUÁR 19. (CSÜTÖRTÖK)  
10.00-11.00 FELLINGER KÁROLYNÉ 

2026. FEBRUÁR 26. (CSÜTÖRTÖK)  
10.00-11.00 BALASSA ZOLTÁN 

2026. MÁRCIUS 5. (CSÜTÖRTÖK)  
10.00-11.00 GULYÁS TIBOR

2026. MÁRCIUS 12. (CSÜTÖRTÖK)  
10.00-11.00 DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ 

Tamási Város Önkormányzata

Dr. Hankó Balázs minisztert kérdezhették 
a diákok

A Kérdezd a minisztert! fórumsorozat keretében dr. Hankó Balázs kultúráért és inno-
vációért felelős miniszter látogatott el január 27-én Tamásiba, a Vályi Péter Szakkép-
ző Iskolába, ahol a Tolna Vármegyei Szakképző Centrumhoz tartozó intézmények ta-
nulói tehették fel neki kérdéseiket. 

Az eseményt dr. Varga-Bajusz Ve-
ronika, felsőoktatásért, szak- és fel-
nőttképzésért, fiatalokért felelős 
államtitkár, valamint dr. Pálmai Ger-
gely, szakképzésért felelős helyettes 
államtitkár is megtisztelte jelenlété-
vel. Ahogy arról az MTI beszámolt: 
a rendezvényt követő sajtótájékozta-
tón dr. Hankó Balázs közölte, min-
den fiatalnak szeretnénk szakmát 
adni és a hátrányos helyzetű térsé-
gekben a felzárkóztatást segíteni. A 
miniszter hozzátette, 23 milliárd fo-
rint értékű projekt kezdődik, amely-
nek keretében 20 ezer fiatalt fognak 
elérni a Dobbantó programban, il-
letve a műhelyiskolákkal és az orien-
tációs évfolyamokkal. Megemlítette, 
hogy a tamási szakképző iskolában 
minden tizedik, tizenegyedik évfo-
lyamon tanuló fiatal duális képzés-

ben vesz részt. Az intézménynek 
húsz, a Tolna Vármegyei Szakkép-
zési Centrumnak csaknem 400 du-
ális partnere van, ami országos szin-
ten kiemelkedő eredmény. Tolnában 
a diákok 66 százaléka választotta a 
szakképzést, ezáltal hivatást válasz-

tott magának - fűzte hozzá. Hankó 
Balázs elmondta, a fórumon a kér-
dések érintették a mesterséges in-
telligenciát, majd közölte, hogy 
tavasszal minden szakképzési cent-
rumban lesz mesterséges intelligen-
ciával kapcsolatos oktatás.

Házszám elhelyezési kötelezettség
Tisztelt Tamási Lakosok!
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, 
hogy a Magyarország helyi ön-
kormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény, valamint Ta-
mási Város Önkormányzat Kép-
viselő-testületének a közterüle-
tek elnevezéséről és az elnevezésük 
megváltoztatására irányuló kezde-
ményezésről, továbbá a házszám-
megállapítás szabályairól szóló 
11/2014. (VIII.29.) önkormány-
zati rendelet értelmében minden 
házszámmal ellátott épületen a 
tulajdonosnak fel kell tüntetnie a 
házszámot.
Az ingatlan tulajdonosának, ke-
zelőjének, használójának a ház-

számot a közterületi telekhatártól 
mért 10 méteren belül, 2-5 mé-
ter közötti magasságban, az épület 
közút felőli homlokzatán, vagy az 
ingatlan közterületi kerítésén (be-
járati ajtón) úgy kell elhelyeznie, 
hogy a közterületről jól látható és 
olvasható legyen.
Az ingatlan tulajdonosa saját költ-
ségén köteles kihelyezni, illetve 
pótolni a hiányozó vagy az elavult 
házszámtáblát.
Amennyiben az ingatlan tulaj-
donosa, kezelője vagy használó-
ja nem tesz eleget a házszámtábla 
kihelyezésére vonatkozó rendelke-
zéseknek, az a közösségi együttélés 
alapvető szabályairól és ezek elmu-

lasztásának jogkövetkezményeiről 
szóló önkormányzati rendelet ér-
telmében 50.000 forintig terjedő 
helyszíni bírsággal, 200.000 forin-
tig terjedő közigazgatási bírsággal 
sújtható.

A fentiek értelmében kérjük azon 
ingatlantulajdonosokat, akiknek a 
lakóépületén a házszám nem, vagy 
nem a megfelelő módon került el-
helyezésre, hogy legkésőbb 2026. 
február 28. napjáig szíveskedjenek 
gondoskodni annak pótlásáról!

Együttműködésüket és segítő 
munkájukat előre is köszönjük!

Tamási Város Önkormányzata

Tájékoztató 

Építményadóval kapcsolatos 
változásokról

Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Tamá-
si Város Önkormányzata Képviselő - testülete 19/2025. 
(XI. 27.) önkormányzati rendeletével, 2026. január 1. ha-
tállyal módosította Tamási Város Önkormányzata Kép-
viselő - testületének a helyi adókról szóló  38/2020. 
(XI.26.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: ren-
delet).

A módosított rendelet alapján az 
építményadó kötelezettség üdü-
lők, szállásépületek, szálláshelyek, 
nem magánszemély tulajdonában 
lévő, nem lakás célú épületek és 
épületrészek mellett 2026. január 
1. napjától a 400 m2 feletti keres-
kedelmi, szolgáltatóipari és ter-
melési célú épületeket is érinti. 
Fontos kiemelni, hogy az üdülők, 
szállásépületek, szálláshelyek ko-
rábban is adókötelesek voltak, a la-
kás célú, magánszemély tulajdoná-
ban álló ingatlanok továbbra sem 
érintettek!
Az építményadó alapja az építmény 
m2-ben számított hasznos alapterü-
lete. Egy helyrajziszámon találha-
tó több épület vagy épületrész ese-
tén az adó alapját az összes hasznos 
alapterület együttesen képezi.

Az építményadó mértéke: 
üdülő, szállásépület és szálláshely 

esetében 
350,- Ft/m2,

nem magánszemély tulajdonában 
lévő, nem lakás célú épület ese-

tében
400 m² alatt: 0,- Ft/m2

400 m2-től: 350,- Ft/m2

kereskedelmi, szolgáltatóipari és 
termelési célú épületek esetében:

400 m2 alatt: 0,- Ft/m2
400 m2-től: 350,- Ft/m2

Kereskedelmi célú épület, épület-
rész:

a tényleges használati mód alap-
ján kereskedelmi üzletnek, bolt-
nak, abc-nek, üzletháznak, szállás-
épületnek minősülő építmény, az 
ehhez közvetlenül kapcsolódó rak-
tárnak, tárolónak minősülő épület, 
épületrész, továbbá a kereskedel-
mi tevékenységhez szükséges ad-
minisztratív, valamint a dolgozók 
munkavégzési feltételeit biztosító 

szociális és kiszolgáló célra használt 
épület, épületrész.

Termelési célra szolgáló épület, 
épületrész:

tényleges használati mód alapján 
gyárnak, termék-előállító üzem-
nek üzemcsarnoknak, műhelynek 
minősülő épület, épületrész, az eh-
hez közvetlenül kapcsolódó rak-
tárnak, tárolónak minősülő épület, 
épületrész, továbbá a termék-elő-
állító tevékenységhez szükséges ad-
minisztratív, valamint a dolgozók 
munkavégzési feltételeit biztosító 
szociális és kiszolgáló célra használt 
épület, épületrész.
a., tényleges használati mód alapján 
gyárnak, termék-előállító üzem-
nek, üzemcsarnoknak, műhelynek 
minősülő épület, épületrész, az eh-
hez közvetlenül kapcsolódó rak-
tárnak, tárolónak minősülő épület, 
épületrész, továbbá a termék-elő-
állító tevékenységhez szükséges ad-
minisztratív, valamint a dolgozók 
munkavégzési feltételeit biztosító 
szociális és kiszolgáló célra használt 
épület, épületrész.
b., ingatlan-nyilvántartási bejegyzés 
alapján műhelynek, ipartelepnek, 
üzemi területnek, üzemnek, raktár-
nak, raktárépületnek, csarnoknak 
minősülő vagy ilyenként feltünte-
tésre váró épület, épületrész.

Amennyiben további kérdés merül 
fel, állunk szíves rendelkezésére az 

alábbi elérhetőségeken:
Személyesen: 

Tamási Polgármesteri Hivatal 
(7090 Tamási, Szabadság utca 46-

48.) 17,18-as irodájában: 
Hétfő: 8:00 – 16:30

Csütörtök: 8:00 – 16:30 között.
Telefonon: 

74/570-800/217, 74/570-800/218 
számokon.

Gulyásné dr. Könye Katalin 
jegyző

Hankó Balázs minden kérdésre válaszolt

Utak és járdák újulnak meg hamarosan
A január végén megtartott képviselő-testületi ülésen fontos napirendi pontokról sza-
vaztak a tagok.

Elsőként TOP Plusz nyertes pályá-
zatokról érkeztek jó hírek, több eset-
ben is megköthetők a támogatási 
szerződések. Megújul a Deák Ferenc 
utca a Budai hídig, a Dózsa György 
utca alsó része (a rendelőintézettől a 
Rákóczi utcáig tartó szakasz), vala-
mint az üdülőterület első szakaszá-
nak teljes rekonstrukciója is pályáza-
ti támogatást nyert. Ez összesen 240 
millió forint, 100 %-os intenzitású 
TOP Pluszos forrást jelent a város-
nak.  Emellett nyert a Móricz Zsig-
mond lakótelep felújítását célzó pá-
lyázat is, itt utakat, járdákat újítanak 
fel szinte a teljes lakótelepen, vala-
mint a Szabadság utca 37-39. számú 
társasházak előtt. Ebből a forrásból 
kap a Petőfi utcai parkoló szilárd út-
burkolatot, és ebbe a csomagba tar-
tozik az Aradi utca felújítása is. A tá-
mogatási szerződéseket hamarosan 
megkötik, a közbeszerzési eljárások 
lefolytatása után ebben az évben el is 
indulnak a kivitelezési munkálatok. 
Porga Ferenc polgármester ismer-
tette: a szennyvízberuházás to-
vábbra is tart az üdülőterületen és 
Fornádpusztán, többek között a Ter-
mál utcában és a Százszorszép ut-

cában még a novemberi időszakban 
is zajlottak a kivitelezési munkála-
tok. Nagyon rossz állapotba kerül-
tek ezek a keskeny útszakaszok, a 
szennyvízpályázat pedig csak sávos 
helyreállítási munkákra ad lehetősé-
get, a város vezetése viszont arra tö-
rekszik, hogy ezeket az utcákat teljes 
szélességben felújítsák. Ez hamaro-
san meg is történik, ennek az ön-
erejéről döntött pozitívan a képvi-
selő-testület. Révbe ért a szociális 
központra irányuló teljes felújítási és 
bővítési pályázat, itt is hamarosan el-
indulnak a munkálatok. A grémium 
a közbeszerzési pályázat lezárásáról 
és a nyertes ajánlattevővel történő 
szerződéskötésről döntött.  
A fornádi kertészettel kapcsolat-
ban is változások következnek. Ezt 
a közfoglakoztatási program kere-
tében üzemeltették az elmúlt más-
fél évtizedben. Mára a program-
nak a támogatási feltételei jelentős 
mértékben megváltoztak, már nem 
olyan mértékű a támogatás, mint a 
korábbi időszakban volt, ráadásul 
a közmunkások száma is jelentős 
mértékben csökkent. Felelősséggel 
már nem tudják ellátni a fornádi 

kertészetet az ottlévő gyümölcsös-
sel együtt, inkább a Vágóhíd utcai 
virágkertészetre és egyéb közfog-
lalkoztatási feladataikra koncent-
rálnak a jövőben. A képviselő-tes-
tület úgy döntött, hogy az év végén 
visszaadják állami vagyonkezelés-
be a fornádi kertészetet és az állami 
földterületeket. 
Zárt ülés keretében tárgyalta a kép-
viselő-testület a tamási lovaspálya 
hasznosítására még ősszel kiírt pá-
lyázatot. - A korábbi üzemeltető-
vel, a Horseman Lovassport Egye-
sülettel nem voltunk megelégedve, 
a pálya karbantartása, a rendezvé-
nyek színvonala, és sok minden más 
is elmaradt a korábbi évek színvo-
nalához képest, így tehát ezzel az 
egyesülettel felmondjuk a szerző-
dést – ismertette a polgármester. A 
pályázat nyertese a Tamási Lovas és 
Hagyományőrző Egyesület lett, ők 
kapják meg hasznosításra még eb-
ben az évben a területet. A cél  az, 
hogy színvonalasabb lovasversenyek 
kerüljenek ismét a lovaspályára, és 
az év többi részében is ki legyen 
használva a pálya, akár lovas, akár 
egyéb más programokra. 
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Kecsesen siklottak a jégen a meghívott korcsolyázók
Jégtánc és akrobatikai bemutatót élvezhettek január 16-án a jégpályához kilátogató nézők, Engi Klára olimpikon korcsolyázó vezetésével több 
egyesület versenyzői szórakoztatták a közönséget. 

A Tamási Baráti Kör egy önszerve-
ződés, barátok jöttünk össze annak 
érdekében, hogy Tamásiban a kul-
turális életet egy kicsit színesebbé 
tegyük – ismertette dr. Szabó Gyu-
la, a Tamási Baráti Kör elnöke. - Én 
úgy gondolom, hogy a vállalkozók-
nak a közéletben is van szerepük, 
és társadalmi felelősségvállalásuk is 

van. Az Engi Klárival én baráti vi-
szonyt ápolok, korábban ügyfelem 
volt, így felmerült bennem, hogy 
lehetne Tamásiban is egy ilyen be-
mutatót tartani. Elkezdtük szer-
vezni már novemberben, de a verse-
nyek miatt a korcsolyázók nagyon 
elfoglaltak voltak, így mostanra si-
került megvalósítani a rendezvényt. 

Engi Klára olimpikon korcsolyázó 
elmondta, nagyon fontos a jégkor-
csolya népszerűsítése, annak idején, 
versenyző korában ő is sok vidé-
ki rendezvényre járt, szinte bárho-

va, ahova meghívták. Most sokkal 
több lehetőség van, hiszen több he-
lyen nyitnak pályát az országban, ők 
pedig mindig szívesen mennek be-
mutatókat tartani. 

A tamási bemutató során jégpályá-
ra lépett Szombathelyi Eszter ma-
gyar műkorcsolyázó, aki Sun Val-
leyben Guinness-rekordot döntött: 
1 perc alatt 136 ugrókötelezést haj-
tott végre a jégen, messze túlszár-
nyalva a 45-ös célt. A korábbi juni-
or és felnőtt országos bajnok célja, 
hogy inspirálja a korcsolyázókat 
nagy álmokra és új, látványos akro-
batikus elemek kipróbálására a mű-
korcsolya világában. Bemutatót tar-
tott még Werner Maja női egyéni 
műkorcsolya versenyző és Járosi 
Huba férfi egyéni műkorcsolya ver-
senyző. Emellett az Újpesti Torna 
Egylet Korcsolya szakosztályának 
utánpótláskorú versenyzői is szóra-
koztatták a szépszámú közönséget.

Számadás az elmúlt évről

A Tamási Caritas Egyesület szolgálata 
számokban és tettekben

Az elmúlt esztendő során a Caritas Egyesület önkéntesi ismét tanúságot tettek arról, 
hogy a krisztusi szeretet nem csupán szó, hanem cselekvő jelenlét a rászorulók életé-
ben. Önkénteseink áldozatos munkája, támogatóink nagylelkűsége, nyertes pályáza-
tok és a közösség összefogása révén sokféle formában tudtunk segítséget nyújtani.

Tolnainé Kelemen Beáta

Az év folyamán mintegy 1,5 tonna 
élelmiszer-adományt juttattunk el 
nehéz helyzetben élő családokhoz és 
egyedülállókhoz, valamint 500–800 
kilogramm ruhaadomány került ki-
osztásra, enyhítve sokak minden-
napi terheit. Fontos kiemelni, hogy 
az élelmiszeradományok egy részét 
magunk gyűjtjük, valamint már évek 
óta novemberben a Szent Balázs 
Katolikus Óvoda szervez Márton – 
napi gyűjtést, melyet mi továbbítunk 
a rászoruló családoknak.
A megélhetést és az önfenntar-
tást segítve 10 család részesült ve-
tőmag-adományban, lehetőséget 
kapva arra, hogy saját munkájukkal 
járuljanak hozzá mindennapi ellá-
tásukhoz. Az egészség megőrzését 
szolgálta, hogy 20 rászoruló em-
ber számára Béres-cseppet tudtunk 
biztosítani.
Különösen nagy segítséget jelen-
tett, hogy 3 család fél évre elegen-
dő pelenkaadományban részesült, 
ezzel jelentős anyagi és lelki terhet 
levéve a kisgyermeket nevelő szü-
lők válláról. Emellett egy rászoruló 
ember szemüvegének megvásárlá-
sához is segítséget nyújtottunk, le-
hetővé téve számára a mindennapi 
élethez és munkához szükséges lá-
tásjavítást. 3 családot segítettünk is-

kolakezdési utalvány adománnyal.
A karácsonyi időszakban 150 darab 
cipősdoboz ajándék szerzett örö-
met csecsemőknek, óvodás - és is-
kolás korú gyermekeknek. A „sza-
bad fogas” akció keretében közel 
100 darab téli kabát talált gazdára, 
segítve a hideg hónapok átvészelé-
sét.
Kiemelt figyelmet fordítottunk a 
gyermekek támogatására is: szá-
mukra 37 pár új téli lábbelit és 27 
darab új téli kabátot tudtunk bizto-
sítani. A városban működő Lakás-
otthon részére már évek óta jutta-
tunk élelmiszeradományt és külön 
készítünk minden ott lakó gyer-
meknek cipősdoboz ajándékot, így 
történt ez 2025 adventjében is. 
Az év során bútorok, háztartási esz-
közök és berendezési tárgyak ado-

mányozására is sor került, amelyek 
több család számára teremtettek 
emberibb, biztonságosabb otthoni 
körülményeket.
Ezek az adatok önmagukban is be-
szédesek, ám mögöttük emberi sor-
sok, megkönnyebbült hétköznapok 
és megerősödött remény áll. A Ta-
mási Caritas Egyesület az elmúlt 
évben is azt szolgálta, hogy a szere-
tet kézzelfogható segítséggé váljon, 
önkénteseink energiát és időt nem 
kímélve helytálltak egész évben.
Hálával és köszönettel tartozunk 
mindazoknak, akik adománya-
ikkal, önkéntes szolgálatukkal és 
imádságukkal támogatták mun-
kánkat. Szent Erzsébet példáját kö-
vetve 2026-ban is szeretnénk hű-
séggel folytatni ezt a szolgálatot a 
ránkbízottak javára.

Járosi Huba elkápráztatta a közönséget

Caritas munkatársak a csomagosztás előtt

A KORCSOLYAPÁLYÁT várhatóan február 28-áig használhatják a tamási és kör-
nyékbeli látogatók. 

A kihasználtság függvényében ez 
a dátum változhat, illetve közbe-
szólhat az is, ha hirtelen felmele-
gedik az időjárás – tájékoztatott 
Miklós Mihály létesítményveze-
tő. Mint elmondta: a hétvégi na-
pok közül mindig szombaton van 
a legnagyobb forgalom a pályán, 
ilyenkor nem csak tamásiak, ha-
nem vidékiek is korcsolyáznak, 

míg hétközben főként az itteniek 
használják. Azt tapasztalták, hogy 
nagyon sokan vásároltak az el-
múlt időszakban korcsolyát, mert 
a kezdetben 70%-os bérlés mos-
tanra 40%-ot ér csak el, sokan sa-
játtal érkeznek. A decemberi ad-
venti időszak nagyon forgalmas 
volt, ám januárban, amikor a Ba-
latonon is lehetett már korcsolyáz-

ni, valamint a napközbeni mínu-
szok miatt érezhetően kevesebben 
léptek jégre. Az év első hónapjában 
újdonságként jégdiscot is szervez-
tek két alkalommal, és februárban 
is készülnek még újdonságokkal, 
programokkal, hogy minél többen 
éljenek a helybeli lehetőséggel, és a 
pálya valóban ki legyen használva 
február végéig.

Idén is közösen sétáltak 
a rákbetegekért

Immáron hatodik alkalommal csatlakozott városunk a 
Rákellenes Világsétához, amelyet ebben az évben janu-
ár 11-én tartottak, vasárnap 15 és 16 óra között. 

Az idei év tehát a hatodik volt, ami-
kor is egy egyórás gyaloglással fe-
jezhették ki világszerte az emberek 
a rákbetegek iránti együttérzésüket. 
A Rákellenes Világséta egyébként 
Új-Zélandon kezdődött, áthaladt 
Óceánián, Ázsián, Afrikán, Euró-
pán, Észak-Amerikán, Dél-Ameri-
kán, és Hawaiin ért véget. Minden 
országnak és városnak ki volt jelöl-
ve egy időzóna, amikor sétálhatott, 
és az egyes időzónák összessége 
adta ki a teljes 24 órás sétát. Tavaly 
a világ 53 országából 295 városban 
csatlakoztak a megmozduláshoz, az 
egyórás sétán bárki részt vehetett. 

Tamásiban január 11-én, vasárnap 
a városi könyvtár előtt találkoztak 
a sétához csatlakozni kívánók. Vol-
tak, akik egy jelenleg beteg hozzá-
tartozójukért sétáltak együttérzés-
ből, míg mások így emlékezhettek 

egy rákban elhunyt szerettükre, de 
akadtak köztük olyanok is, akik há-
lát éreznek, amiért már legyőzték 
ezt a betegséget. 
Kelemen Istvánné, az esemény 
szervezője ismertette: az idei évben 
a könyvtár előtt találkoztak a részt-
vevők, és a havas időjárás miatt in-
kább a városban sétáltak, a bizton-
ságos, csúszásmentes járdákon. A 
templomnál gyertyagyújtásra is sor 
került, az apró mécsesek ezúttal a 
rákbetegségben elhunytakért égtek. 
Évről-évre egyre többen csatlakoz-
nak a megmozduláshoz nem csak 
országos szinten, hanem Tamási-

ban is. Míg hat évvel ezelőtt hatan 
sétálták le a távot, idén a képeken 
is látható, milyen sokan vettek 
részt az eseményen. A séta egyúttal 
összefogásra is buzdít, hiszen a rák-
nak nincsenek határai.

Évről-évre többen csatlakoznak a sétához
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Lezárták a 2025-ös évet a polgárőrök
A Tamási Polgárőr Egyesület december 5-én tartotta meg évzáró közgyűlését, mely-
nek keretében az egyesület tagjai 4 évszakos téli dzsekit, valamint fehér galléros pó-
lót, nyakpántos igazolványtartót, az ifjú polgárőrök pedig formaruhát vehettek át. 

Az OPSZ által előírt formaruházat 
megvásárlása a Tamási Város Ön-
kormányzata által nyújtott támoga-
tás egy jelentős részének felhaszná-
lásával valósult meg. 
A közgyűlés további részében elis-
merések átadására került sor, me-
lyeket Péter Csaba, az egyesület 
elnöke adott át. A 2025-ös évben 
végzett kiemelkedő munkájának el-
ismeréseként elnöki dicséretben ré-
szesültek: Balogh István, Göndöcs 
Lajos, Kövér József, Szabó Csongor 
ifjú polgárőr, Szabó Zoltán ifjú pol-
gárőr, valamint a tavalyi évben vég-
zett kiemelkedő munkájáért elnö-
ki dicséretben és tárgyjutalomban 
részesült Papp József. Péter Csaba 
kiemelte: a 2025-ös év nem a várt-
nak és a terveknek megfelelően ala-

kult az egyesület életében, akadtak 
nehézségek. - A felkéréseknek ma-
radéktalanul eleget tudtunk ten-
ni, még ha külső segítséggel is, de 
rendben lezajlott minden általunk 
biztosított rendezvény – avatott be 
a részletekbe az elnök. - A legna-
gyobb problémát a rendezvények 
ideje, illetve a létszám igény okozza 
évek óta. Mint tudjuk, a polgárőrök 
szabadidejükben végzik tevékeny-
ségüket, munka után a családtól, a 
pihenésből elvett idejükben, így a 
napközbeni órákban nincs szabad 
kapacitás, hiszen mindenki dolgo-
zik. 
A délután 17 óra utáni idő is külö-
nösen nehéz, mivel általában akkor 
érnek haza polgárőreink, míg a hét-
végéken a mezőgazdasági munkák 
vesznek el a létszámból. Minden-
nek ellenére megoldottuk a jelen-
létet, remélhetőleg partnereink tel-
jes megelégedésére. Egyesületünk 
jelenleg 18 fővel működik, a 2025-
ös évben 1728 óra szolgálati idő 
teljesítését láttuk el. Ahhoz, hogy 
a szolgálat ellátás még intenzíveb-
ben működjön, hogy a közterületen 
a jelenlét fokozottabb legyen, min-
denképpen a létszábővítés a célunk. 
Ezért várunk mindenkit, aki a pol-
gárőrségben szeretne a lakóhelyé-
nek „visszaadni” valamit; gyerme-
keink, unokáink biztonságos jövőjét 
biztosítani. Várjuk a 14. életévü-
ket betöltött fiatalokat ifjú polgárőr 
szolgálatra, mert a FIATALOKÉ A 
JÖVŐ – fogalmazott Péter Csaba. 

Megérkezett a várva várt hó
Karácsonyra várták sokan, végül két hetet késett: január elején érkezett a mindent 
körbe ölelő fehér lepel. A gyerekek örültek, persze sok felnőtt is, ám munka akadt bő-
ven, mire az utak és járdák járható állapotba kerültek. 

A hó napokig esett, volt, hogy nappal, 
akadt, hogy éjszaka. Az önkormány-
zat munkatársai mindent megtettek, 
hogy az önkormányzati utak, járdák 
közlekedésre alkalmasak legyenek. 
Az alásózások, illetve a hótolások 
nappal és éjjel egyaránt zajlottak. 
Sokaknak segítettek a tamási rend-
őrök is a havas időjárásban. A 
hóhelyzetre tekintettel a rendőrök 
visszatérően ellenőrizték mindazo-
kat, akik valamilyen okból nehéz 
helyzetbe kerültek az időjárás miatt. 
Ozorán egy idős asszonynak segí-
tettek, aki a Döbrentei-szőlőhegyen 
él, és a közlekedést csak gyalog tudta 
megoldani, de a sok hó miatt szinte 
lehetetlen volt bejutnia a település-
re. Egyik nap Nemes Zoltán rendőr 
őrmester és Wéhman János rendőr 
zászlós voltak szolgálatban, s juttat-
ták el traktorral az aznapi kenyeret 
neki. Ozora szélén él egy mozgásá-
ban korlátozott férfi, aki szintén se-
gítségre szorul. Naponta felkeresték 
őt is az egyenruhások, és behordtak 
a házába annyi tüzelőt, ami bizto-
san elég volt a következő látogatá-
sig. Legutóbb Kovács László rendőr 
főtörzszászlós volt ebben segítségé-
re. Szakályban egy idős hölgynek 
segítettek a rendőrök: Mohai Nor-
bert rendőr főtörzsőrmester és Ad-
rián Péter rendőr törzszászlós tűzi-
fát hordtak be a néni lakásába.

Akadt diák segítség is: a TMSZC 
Vályi Péter Szakképző Iskola diákjai 
például január első napjaiban, ami-
kor a várost beborította a hó, gyor-
san a közlekedők segítségére siettek. 
A lakótelepek bekötő útjain taka-
rították el a havat, hogy minden-
ki biztonságosabban közlekedhes-
sen az adott szakaszokon. A fiatalok 
igazi csapatként dolgoztak együtt, 
összefogásuk példaértékű volt. Is-
kolájuk udvarán nekik is kijutott 
egyébként a hóból: több osztály tag-
jai is hócsatáztak, hiszen erre évek 

óta nem adódott lehetőség. 
A Miklósvári Parkerdőt január ele-
jén, több napon keresztül is szán-
kózók vidám hangja töltötte be: 
sok-sok év telt már el azóta, hogy a 
gyönyörű terület dombjain szánkó-
val siklottak le a gyerekek, fiatalok, 
és felnőttek egyaránt. Nem tudjuk, 
hogy a következő havas időszak-
ra mennyit kell várni, de egy biz-
tos: érdemes megőrizni a szánkó-
kat, hogy amikor a ritka, váratlan 
lehetőség az ölünkbe hullik, min-
den percét kiélvezhessük. 

Emberségből jeles
Rászorulónak segítettek a tamási körzeti megbízottak 
egy helyi vállalkozó segítségével.

Egy tamási hátrányos helyze-
tű, lakhatási gondokkal küzdő 
férfi január első napjaiban be-
költözhetett egy családi ház-
ba. Az ingatlanban azonban 
a fűtéshez szükséges feltételek 
nem voltak adottak. Kályha 
volt a szobában, de a bizton-
ságos működéséhez szüksé-
ges füstcsővel nem rendelke-
zett. Rózsa Gábor r. zászlós és 
Marekkel Sándor r. törm kör-
zeti megbízott tudomására ju-
tott az eset, ezért felkeresték 
Pech Tibor helyi vállalkozót, 
aki segített, ingyen kályhacsö-
vet és kürtöt adott – számolt 
be róla a Tolna Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság. 

Téli varázslat az óvoda 
udvarán

Havas, igazi téli hangulattal indult az év a Tamási Arany-
erdő Óvoda és Bölcsőde intézményében, ahol a hóval 
borított napok különleges élményeket hoztak a gyer-
mekek mindennapjaiba.

A frissen hullott hó nemcsak a tájat 
változtatta mesebelivé, hanem számta-
lan örömteli pillanatot is ajándékozott 
a legkisebbeknek. A gyerekek lelkesen 
vetették bele magukat a téli játékokba: 
hóembert építettek, sétáltak a ropo-
gós hóban, és önfeledten fedezték fel 
a tél szépségeit. A közös játék, a neve-
tés és a felfedezés öröme végig kísér-
te ezeket a napokat, rengeteg boldog 
mosolyt csalva az arcokra. Az óvodai 
udvar megtelt élettel és vidámsággal, 
jó volt látni, milyen felszabadultan és 
örömmel élték meg a gyermekek a tél 
varázsát. Ezek a pillanatok nemcsak 
szórakozást jelentettek számukra, ha-
nem közösségi élményt is adtak, erő-
sítve az összetartozás érzését. 

Az ilyen apró, mégis különleges él-
mények teszik igazán széppé és em-
lékezetessé a mindennapokat, ame-
lyek hosszú időre megmaradnak a 
gyermekek emlékezetében.

A lakótelepen segítettek a diákok

Péter Csaba adta át az elismeré-
seket

A kicsik nagyon élvezték a havat

A férfi hálásan mondott köszönetet
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Aktív 2025-ös évet zárt a szociális központ
A Tamási és Környékbeli Szociális Központ december közepén tartotta meg szokásos 
évzáró, karácsonyi vacsoráját. A közel kétszáz fős rendezvényen a társult települések 
vezetői, jegyzők, alapítványi tagok, és természetesen az időseik, kollégáik vettek részt.

Szabadosné Vastag Edina, 
a Tamási és a Városkörnyé-
ki Önkormányzatok Szociális 
Integrációs Központjának in-
tézményvezetője az eseményen 
köszönetét fejezte ki a Würtz 
Ádám Általános Iskola veze-
tőségének a helyiség biztosítá-
sáért, a Tamási Közétkezteté-
si Nonprofit Kft. dolgozóinak 
a finom vacsora elkészítésért, 
a Vályi Péter Szakképző Isko-
la tanulóinak az ételek felszol-
gálásáért és a Tücsök Zenés 
Színpad Egyesületnek a szín-
vonalas műsorért. – A fenntar-
tónkkal (DÁM Önkormány-
zati Társulás) való egyeztetést 
követően olyan új hagyományt 
szeretnénk teremteni, mely a 
szociális szféra elismertségét, 
megbecsülését hivatott támo-
gatni. Így 2025-ben bevezet-
tük az Év dolgozója díjat in-
tézményünkben, melyet két 
kolléga, más-más ellátási te-
rületről nyerhet el – osztot-
ta meg az intézményvezető. 
- A gyermekvédelmi oldal-
ról Wolf Petra óvodai, isko-
lai szociális segítő, az idős-
gondozás szegmenséből pedig 
Kovács-Witmann Hajnalka gondo-
zónő nyerte el az Év dolgozója cí-
met. Mindkettőjüknek, még egyszer 
szívből gratulálunk!
Mint ismertette, a napi kötelezettsé-
geiken túl a 2025-ös évben kétszer 
vettek részt adománygyűjtésben, 
összesen 3715 kg tartós élelmiszert 
gyűjtöttek, melyet a 15 települé-
sük között osztottak szét. A Ma-
gyar Élelmiszerbank Egyesülettel 
kötött megállapodásnak köszön-
hetően egész évben 7291 kg élel-

miszert mentettek a tamási Penny 
áruházból, melyet szintén a 15 te-
lepülés között osztottak szét. Rak-
tári kiajánlásként pedig Budapestről 
2088 kg tartós élelmiszerre sikerült 
pályázniuk. Ingyenes ruhabörzéik-
nek köszönhetően körülbelül 200 
családnak tudtak adni ruhaneműt. A 
Magyar Református Szeretetszolgá-
lat segítségével 24 gyermeknek segí-
tették az iskolakezdését tanszertá-
mogatással, a Magyar Vöröskereszt 
Karácsony előtt pedig 20 tartós élel-

miszercsomagot adományo-
zott intézményük ellátottja-
inak. A Tamási Kop-Ka Zrt. 
Karácsony előtt 10 tamási rá-
szoruló családnak juttatott tar-
tós élelmiszercsomagot. Az 
Ovivo Manufacturing Hun-
gary Kft. rendszeresen ado-
mányoz az intézmény kliense-
inek, míg a Szalay Könyvkiadó 
Karácsony előtt 23 tamási rá-
szoruló gyermeknek adomá-
nyozott könyveket. Karácsony 
előtt a Baptista Szeretetszolgá-
lat 400  cipősdoboz adományát 
osztották ki a járásban élő kis-
gyermekek körében, emellett 
több, mint 500 csomagot jut-
tattak el a 75 év feletti tamási 
idősek részére az önkormány-
zat kérésének eleget téve.
A Közel a Segítség Alapít-
vány a tavalyi évben többek 
között jótékonysági rendez-
vényeket szervezett, hátrá-
nyos helyzetű gyerekeknek 
nyári tábort, támogatta idős 
emberek lakhatását, kamasz 
gyerekeknek pedig higiéniai 
csomaggal segített.  A Város 
Idős Lakosságáért Alapítvány 
sikeres pályázott gyógyásza-

ti segédeszközök beszerzésére, 35 
idősnek nyújtott ingyenesen szín-
házi élményt, és támogatta idős 
emberek lakhatását, valamint fel-
újítási munkálatokban nyújtott se-
gítséget és anyagi támogatást. - 
Szeretnénk megköszönni minden 
támogatónk segítségét és biztosít-
juk a lakosságot, hogy valamennyi 
munkatársammal továbbra is elér-
hetőek vagyunk mindenki számá-
ra – hangsúlyozta Szabadosné Vas-
tag Edina. 

A közösség ereje felbecsülhetetlen
Az év vége mindig egy különleges alkalom, amikor megállhatunk egy pillanatra, vis�-
szatekinthetünk az elmúlt hónapokra, és számot vethetünk mindazzal, amit együtt el-
értünk. Igy tett decemberben a Tamási Önkéntes Tűzoltó Egyesület is. Ez a pillanat 
nem csak az összegzésről szól, hanem a köszönetről, az elismerésről és az összetarto-
zásról is. 

Müller Katalin

Gratulálunk Steer Jenőnek az 50 
éves; valamint Tóth Gábornak a 
25 éves jubileumi szolgálati ér-
mek átvevőinek! Az elmúlt év is-
mét bebizonyította, hogy az önkén-
tes tűzoltó egyesület nem csupán 
egy szervezet, hanem egy közös-
ség. Egy közösség, amely készen áll 
akkor is, amikor a riasztás sziréná-
ja megszólal, amikor segítségre van 
szükség és amikor mások talán hát-
ra lépnek. Az elmúlt év során szá-
mos káreseménynél, gyakorlaton és 
rendezvényen vettünk részt. Vol-
tak nehéz pillanatok, fárasztó na-
pok és hosszú éjszakák, de volt si-
ker, tapasztalatszerzés és fejlődés 
is. Mindez nem valósulhatott vol-
na meg az önkéntes tűzoltók elkö-
telezett munkája, fegyelme és baj-
társiassága nélkül. Köszönet illeti a 
családtagokat is, akik türelemmel és 
megértéssel állnak mellettünk, ami-
kor riasztás miatt félbe kell szakí-
tani a mindennapokat. Szeretném 

megköszönni támogatóinknak, az 
önkormányzatnak, együttműkö-
dő szervezeteinknek és minden se-
gítőnknek, hogy az év során mel-
lettünk álltak. Anyagi, erkölcsi és 
szakmai támogatásuk hozzájárult 
ahhoz, hogy egyesületünk tovább 
erősödjön, fejlődjön, és még haté-
konyabban láthassuk el feladatain-
kat. Ahogy előre tekintünk az idei 
évre, céljaink világosak: tovább fej-
leszteni felszereléseinket, bővíteni 
tudásunkat és még szorosabbra fűz-

ni közösségünk kötelékeit. Hiszem, 
hogy az előttünk álló kihívásokat 
ugyanazzal az elszántsággal fogjuk 
megoldani, ahogyan eddig is tettük. 
Végül, de nem utolsó sorban a ve-
zetőség nevében szeretném megkö-
szönni mindenkinek az egész éves 
munkáját, idejét és áldozatvállalá-
sát. 
Kívánunk mindenkinek boldog, bé-
kés új esztendőt! Jó egészséget és 
egy eseményekben gazdag, de riasz-
tásokban lehetőleg szegény új évet! 

A Tamási Waldorf Alapítványi 
Óvoda szülői szemmel

Három éve járunk a Tamási Waldorf Óvodába, jelenleg 
két gyermekünkkel. Jövőre csatlakozik harmadik gyer-
mekünk is a közösséghez. Ez az óvoda egy csoda.

Tudom, hogy sehol máshol nem 
érezném ezt a mérhetetlen, önzet-
len szeretetet, amit a gyerekeink 
kapnak itt. Hiszem, hogy a lehe-
tő legjobb helyen vannak. A gye-
rekek megértést kapnak, szeretetet. 
Mindezt önzetlenül. Érzem az óvó-
nőkön, hogy nem muszájból teszik 
azt, amit tesznek, hanem azért, mert 
a legjobbat szeretnék ők is a gyere-
keknek. Látom azt a sok munkát, 
odaadást, amit beletesznek, hogy az 
óvodásoknak maradandó emlékei, 
benyomásaik
maradjanak, hogy lelkileg is egy sta-
bil, jó ember válhasson belőlük. A 
gyerekek rengeteget alkotnak, rend-
kívül gyorsan fejlődnek, 6 éves ko-
rukra már saját fa babaházat tudnak 
készíteni. Sajnos sokan gondolják 
azt, hogy a waldorf óvodákban és 
iskolákban nincs rendszer, szabály 
vagy rend. Mindez persze nem igaz. 
Aki egy kicsit utána olvasna, az lát-
hatná, hogy ennek pont az ellenke-
zője igaz. Összefoglalva: a gyerekek 
a koruknak megfelelő fejlesztéseket 
kapják, játékkal, kreatív munkák-
kal, természet közeli környezettel. 
Mindezt úgy, hogy az életre is ne-
veljék őket. Vagy talán máshogy fo-
galmazva, ezzel nevelik a legjobban 
az életre. 
Az, hogy a gyermekeink ide járhat-
nak az egy nagy ajándék nekünk az 
élettől. Tiszta szívemből hiszem, 
hogy a helyükön vannak.

Balázsi Szilvia

Sok családnak nyújtottak segítséget 2025-ben

25 éves szolgálati érmet vehetett át az egyesület parancsnoka, Tóth Gábor

Jégkastély is készült a hideg 
időben

A gyerekek kreatív foglalkozásokon 
vesznek részt
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Szeretetcsomagok műanyag zacskóban
Karácsonykor furcsa lények jelentek meg Tamási utcáin: két unikornis és egy T.rex ballagott a főutcán, a jelenség előtt a járókelők és az autósok 
is értetlenül álltak. Szilveszterkor már egy zebra is csatlakozott hozzájuk, immáron négyen csaltak mosolyt az emberek arcára.

Az akció futótűzként terjedt a kö-
zösségi médiában, mindenki tud-
ni akarta, hol tűnik fel legközelebb 
a különös társaság, hol lehet talál-
kozni velük. Aztán a rejtély meg-
oldódott: felfedték magukat, sőt, 
közös találkozóra invitálták a he-
lyeiket. Az egyik unikornis jel-
mezt Dankovits Zsuzsanna öltötte 
magára, aki azt is elárulta, honnan 
jött ez az ötlet. - Tavaly egy helyi 
futórendezvényen gondoltam elő-
ször arra, hogy fel lehetne dobni az 
amúgy is színes eseményt – mesél-
te. - Lehetne például pár unikor-
nissal, vagy épp magassarkúval a 
legrövidebb körre indulni, de még 
nem éreztem azt, hogy bátran, vál-
lalhatóan meg tudnám ezt tenni. 
A fiam farsangkor szeretett volna 

T. rex lenni, amikor neki rendel-
tem a jelmezt, és megláttam az uni-
kornist, tudtam, hogy elérkezett az 

idő. Rögtön kettőt is raktam a ko-
sárba, Németh Anna barátnőm-
nek is rendeltem egyet, így lett két 

unikornis és egy T.rex jelmezünk, 
a zebra pedig Gulyás Tibor volt. 
December 24-én én magam men-
tem le a lakótelepről a Hársfa ut-
cába az egyik jelmezben, hogy ki-
próbáljam, tudok-e benne menni, 
mennyire komfortos. Másnap csat-
lakozott hozzám a fiam a dinoszau-
rusz személyében, december 31-én 
pedig létrehoztunk egy eseményt, a 
Fotózkodj az unikornissal és társai-
val-t. Délután 3 órakor a műjégpá-
lyánál korcsolyáztunk, ahol renge-
teg vicces fotó és videó készült. 
 – Bevallom, imádom a vicces dol-

gokat, a szürreális lényeket. Sze-
rintem gyönyörű mitológiai lény 
az unikornis, vicces, vállalható, sok 
boldogságot és mosolyt hoz a szür-
ke hátköznapokba. A cél a meg-
mozdulással egyértelműen ez volt: 
mosolyt csalni az emberek arcára. 
Sok esetben ösztönből dolgozom, 

ha kipattan egy ötlet a fejemből, 
akkor arra én hallgatok; ha vala-
mi jó mókának tűnik, akkor bele-
vágok. Ha van hozzá segítőm, ak-
kor még nagyobb a lendületem. Ez 
alatt a pár óra alatt annyi mosolyt 
láttunk, hogy egy egész évre is fel 
tudnánk belőle töltekezni. Az au-
tósok villogtak, dudáltak, az embe-
rek megállítottak minket, készültek 
a fotók, videók. Tényleg úgy érez-
tük magunkat, mint a szeretetcso-
magok műanyag zacskóban. Ma-
gunkon is rengeteget nevettünk, és 
a járókelők velünk nevettek. Kap-
tunk olyan üzeneteket, hogy szí-
vesen csatlakoznának hozzánk, és 
természetesen nem tűnünk el vég-
leg: azt remélem, hogy idén nagyon 
sokszor fogunk még találkozni kü-
lönböző rendezvényeken, hogy egy 
kis színt, vidámságot, nevetést min-
denki magával vihessen.

A téli madáretetés fontosságáról 
tanultak a gyerekek

A Würtz Ádám Általános Iskola 4.a osztályában a gyerekek január első napjaiban a pe-
dagógiai asszisztensek és pedagógusaik segítségével madárkalácsot és madáretetőt 
készítettek, miközben játékos formában ismerkedtek meg a téli madáretetés fontos-
ságával.

A foglalkozás során szó esett 
arról, hogy miért szükséges 
segíteni a madarakat a téli 
hónapokban, mivel szabad 
etetni őket, és milyen fajok 
jelennek meg leggyakrabban 
a madáretetők környékén. 
Az elkészült etetőkbe az al-
sós és a felsős iskolaudvaron 
is jutott a finomságokból, így 
több helyen is várják a gye-
rekek a hideg időben az éhes 
madarakat. Izgatottan figye-
lik, ahogy sorban érkeznek a 
tollas vendégek, a foglalko-
zás nem csak élményt adott 
számukra, hanem a termé-
szet iránti felelősségvállalást 
is erősítette. 
Kovács-Szabó Hajnalka osz-

tályfőnök elmondta: az iskola 
folyosóin plakátokkal is fel-
hívták a gyerekek figyelmét 
a témára, ezeken keresztül 
megismerhették, hogy me-
lyek az itthon telelő madarak; 
mik azok, amikkel szabad 
etetni, és mik lehetnek veszé-
lyesek a kismadarak számára. 
- Úgy gondoltuk, hogy a téli 
madáretetés remek gyakorla-
tias program a gyerekeknek, 
hiszen a madaraknak mene-
déket és táplálékot is biztosí-
tunk a hidegben. A folyama-
tos etetést és az etetők tisztán 
tartását a diákokkal közösen 
végezzük, mely során megis-
mertetjük őket a madárvéde-
lem fontosságával.  

Készülnek a madárkalácsok

Mesebeli lények lepték el a város utcáit

Zene és irodalom a könyvtárban

Kaszás László Istvánt köszöntötték

Kovács Gábor muzsikus zenés irodalmi estjével ünnepelték janu-
ár 22-én a magyar kultúra napját a Könnyü László Könyvtárban.
Az előadó olyan kortárs költők verseiből válogatott, akiket sze-
mélyesen ismert vagy akikhez valamilyen élmény fűzte. Az est fo-
lyamán többek között Baka István, Nagy Gáspár, Nagy László, Pi-
linszky János, Dresser J. Attila és a napokban elhunyt Kiss Benedek 
megzenésített versei hangzottak el. Kovács Gábor színvonalas elő-
adásával méltó módon ünnepelték a magyar kultúrát.

A város polgármestere, Porga Ferenc 90. születésnapja alkalmából 
gratulált Kaszás László Istvánnak. Az önkormányzat ajándékával, a 
jubileumi születésnapról szóló emléklappal kívánt az ünnepeltnek 
nagyon jó egészséget, sok örömteli pillanatot szerettei körében, to-
vábbi békés, derűs mindennapokat.

Különleges búcsú a tavalyi évtől
Extrém sportteljesítménnyel búcsúztatta a 2025-ös évet Kovács Patrik, a Tamási Rádió 
munkatársa. Patrik az év során egyébként is sok kihívással nézett szembe a Felvenné-
nek? sorozat forgatásai során, ám december 31-én még egy lapáttal rátett.

 – Tavaly bukkantam rá egy francia 
youtuber munkásságára, aki az év 
elején azt a célt tűzte ki, hogy an�-
nyi fekvőtámaszt csinál meg, ahány 
napot írunk éppen az évben, így 
egy fekvővel kezdte a 2025-ös évet 
és 365-el fejezte be. Ekkor szüle-
tett meg bennem az ötlet, és gon-
doltam tovább az egész koncepci-
ót, hogy extrém módon szeretném 
elbúcsúztatni az esztendőt, így jött 
a 365-ös kihívás – mesélte Kovács 
Patrik. - Ez a következőket takar-
ta: 3650 méter futás, 36 húzódzko-
dás, 365 fekvőtámasz, 365 hasprés, 
míg végül újabb 3650 m futás, hogy 
szépen keretbe foglalja a kihívást. 
Három óra volt a limit idő, én 2,5 
óra alatt szerettem volna teljesíteni, 
amit sikerült is, mivel 2 óra 19 perc 
38 másodpercet mutatott a szám-
láló az utolsó méteren. Az év kö-
zepén ennek egy kisebb változatát 
már teljesítettem, hogy felmérjem 

a saját erőállapotomat, az pont az 
év 200. napjára esett, így stílusosan 
2x2000 métert futottam, 20-szor 
húzódzkodtam, és 200-200 fekvő-
támasz, valamint hasprés várt még 
rám. A célom egyértelműen az volt, 
hogy magamnak tudjak bizonyíta-
ni, hogy képes vagyok visszanyerni 
azt az erőszintet, amivel a betegsé-
gem előtt rendelkeztem. Már jó pá-
ran jelezték, hogy idén csatlakoz-
nának mellém, ami örömmel tölt 
el, mert ha nekem sikerült, mások-
nak is sikerülhet, és pontosan az a 
célom, hogy egészségesebb, spor-
tosabb életmódra ösztönözzem a 
környezetemet. A képen mellet-
tem Gácsi Szilárd barátom, edző-
társam látható, aki sokat tett azért, 
hogy az elmúlt 2-3 évben vissza-
nyerjem a formámat. Ezúton kívá-
nok egészségben, sikerekben, spor-
tolásban gazdag 2026-os esztendőt 
az olvasóknak!
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Elismeréseket adtak át a II. Tolna Vármegyei Kézilabdás Bálon
A Tolna vármegyei kézilabdás társadalom összetartó és erős közeg, és ez ismét bizonyítást nyert a II. Tolna Vármegyei Kézilabdás Bálon. Ezúttal 
több tamási is a díjazottak között szerepel.

A hagyományosnak már bátran ne-
vezhető, közel kétszáz embert ven-
dégül látó eseményen  Szabó Ba-
lázs  elnök kiemelte, ritka az olyan 
bál, ahol minden csak a sportról 
szól. Pitz András, a Magyar Ké-
zilabda Szövetség operatív igaz-
gató-helyettese úgy fogalmazott, 
nagy szeretettel és tisztelettel jött 
el ismét és vállalta el a fővédnöki 
tisztséget. - Munkából kifolyólag 
a vármegyéket járva tudom, hogy 
mennyi és mekkora munka folyik 
itt Tolnában: bátran kijelenthe-
tem, hogy példaértékű. Nem lehet 
és nem szabad temetni a kézilabdát, 
a környékbeli csapatok mozgolódá-
sa előremutató – fogalmazott Pitz 
András.
A bálon 30 éves játékvezetői, ver-
senybírói és ellenőri tevékenysé-
gért elismerésben részesült  Szabó 
Balázs, míg a tamási  Buchholz-
Pech Katalin 25 éves munkáját ju-
talmazták. A Tolna Vármegyei Ké-
zilabda Szövetség Tolna Vármegye 
Kézilabdáért Kitüntető címet ado-
mányozott Varga Lászlónak. 
Ahogy kézilabda berkekben min-
denki ismeri, Sela játékosként az 
Iregszemcse, a Simontornya és a 
Hőgyész NB II-es csapatában lé-
pett pályára, a simontornyaiakkal 

bajnoki és gólkirályi címet szerzett. 
Játékosként kétszer is kiérdemel-
te a Tolna megye legjobb férfi kézi-
labdázójának járó elismerést. Spor-
tolói pályafutásával párhuzamosan 
1996 óta kisebb megszakítással 
edzőként tevékenykedett a Tamási 
KC-nál, irányítása alatt az NBI/B 
felnőtt csapattal hatodik helyezést 
ért el, az NB II-ben számos érmet 
szerzett az utánpótlás csapatokkal. 
Varga László edzői pályafutása so-
rán „A megye legjobb női játékosá-
nak edzője” kitüntetést vehette át, 
továbbá Tamási Város Testnevelé-

séért és Sportjáért járó kitüntetés-
ben és Dravecz Károly-emlékdíjban 
részesült. Tíz éve már a klub elnö-
ki tevékenységét látja el és szakmai 
irányítást végzi.  Ahogy a  II. Tol-
na Vármegyei Kézilabdás Bálon  a 
méltatásából kiderült, nyolc éven 
keresztül tagja volt a  vármegyei 
szövetség elnökségének, ahol után-
pótlás referensi feladatokat látott 
el, valamint edzőtovábbképzéseket 
szervezett. Jelenleg versenybíróként 
működik közre a Tolna Vármegyei 
Kézilabda Szövetség kötelékében. 
Mesterpedagógusi szakvizsgáját 

2017-ben tette le, szakdolgozatát a 
szivacskézilabdázás iskolai felhasz-
nálásának lehetőségeiről írta, amit 
rendszeresen fel is használ tanórá-
in, így ismerteti meg a felnövekvő 
nemzedéket a kézilabdázás szépsé-
geivel.
A Tolna Vármegyei Kézilabda 
Szövetség Tolna Vármegye Büsz-
kesége díjat adományozott Gábor 
Adrienne-nek. Pakson született, 
Magyarkeszin járta ki a nyolca-
dikat, majd a tamási gimnázium-
ba kerülve Tóth István figyelt fel 
kiemelkedő tehetségére. Kette-

jük kapcsolata igazi „mester és ta-
nítványa” volt, később Szabó Ba-
kos Béla, majd Pécsi Gábor volt az 
edzője. A helyiek által Pepiként is-
mert tehetség a megyei bajnokság-
ban játszó Tamási MEDOSZ SE 
csapatát erősítette. 1995-ben a Va-
sas játékosa lett, majd Szekszárd-
ra igazolt, később Kisvárdára, az-
tán Debrecenbe, 1999-ben pedig 
a Dossobuono Verona csapatánál 
folytatta pályafutását, ahol olasz 
bajnoki címmel lett gazdagabb és 
strandkézilabda bajnoki címet is 
szerzett csapatával.

Újra Nemzeti Tehetség Program Tamásiban 
Az Aranyszarvas KHSE komplex tehetséggondozó programja a Kulturális és Innová-
ciós Minisztérium Nemzeti Tehetség Programjának „Tehetségközelben” pályázatán 2 
200 000 forint támogatásban részesült, a 2025. szeptember 1.- 2026. augusztus 31. kö-
zötti időszakra vonatkozóan. Az egyesület már korábban is valósított meg sikeresen 
tehetséggondozó programot a Nemzeti Tehetség Programon belül, a mostani prog-
ram új elemekkel kiegészülve a 2025/26-os tanévben zajlik. 

Kőváry Réka

Egyesületünk hosszú éveken keresz-
tül a klasszikus felállásban egy gyer-
mek és egy felnőtt csoporttal műkö-
dött, a változást a 2022/23-as tanév 
hozta el, amikor is épp a Nemzeti 
Tehetség Programnak köszönhető-
en el tudtunk indítani egy második 
gyermekcsoportot is. Mindez óriá-
si előre lépésnek számított szakmai 
munkánkban és az abban a tanév-
be lefektetett alapok lehetővé tették, 
hogy a későbbiekben is két gyermek-
csoporttal tudjuk működni – avat be 
bennünket a részletekbe Szőts Gá-
bor, aki edzőként, az egyesület szak-
mai programjáért is felel - Soha nem 
gondoltam volna azonban, hogy el-
telik pár év és olyan népszerűek le-
szünk a gyerekek és családok köré-
ben, hogy a 2025/26-os tanévbe már 
három gyerekcsoporttal tudjunk 
működni. Segítséget mindehhez is-
mét a Nemzeti Tehetség Programtól 
kaptunk, és az új harmadik csopor-
tunkban a sport mellett más terüle-
tek felé is igyekszünk nyitni. Civil 
szervezetként városunkban nyitott 
szemmel járunk, igyekszünk az ál-
talunk érzékelt problémákra is esz-
közeinkhez mérten reagálni, így a 
mostani programunk kiegészítő ele-
meként egy könyvsarkot alakítottuk 
ki a gyerek részére. Évek óta szem-
besülünk azzal, hogy városunkban 
nincs egyetlen könyvesbolt sem, így 
az itt élő gyerekek az új könyv kiad-
ványokkal lakóhelyükön nem tud-

nak találkozni. A fókuszt a könyvek 
óriási kínálatában a természet tudo-
mányos könyvekre helyeztük, ezek-
ből is igyekszünk a minél gazdagabb 
képi anyaggal ellátott és a gyerekek 
érdeklődést felkeltő kiadványokat 
beszerezni. Egyesületünkben ösz-
tönözzük a gyerekek továbbtanu-
lását, elegendő azt megemlítenem, 
hogy diákolimpikonjaink minden 
évben értékes pontokat szereznek 
sporteredményeikkel felvételi pont-
jaik mellé. Mivel a magyar felsőok-
tatásban évek óta gondot jelent a 
természettudományos képzésre és 
tanárképzésre jelentkezők alacsony 
száma, így igyekszünk a digitális vi-
lág képi anyagához szokott gyerme-

kek érdeklődését a könyvsarok se-
gítségével felkelteni olyan dolgokkal 
kapcsolatban is, melyek az iskolában 
ezek szerint valamiért nem tűnnek 
kellően izgalmasnak. 
Mivel foglalkozásaink a gyerekek 
szabadidős tevékenységében tar-
toznak fontosnak tartjuk, hogy 
alkalmanként szüleiket is be-
vonjuk edzéseinkbe, így decem-
berben az utolsó találkozásunk-
ra mindenki elhozhatta magával 
az apukáját, és a december 23-ai 
dátum ellenére, az édesapák nagy 
számmal beálltak interaktív fog-
lalkozásunkra és így együtt zár-
hattuk le az évet egy családias 
hangulatú edzéssel.

Tamási a tavalyi év 
legjobb ultisa

A 2025-ös év utolsó pontszerző versenye december 
6-án zajlott Tolnán, az Akácfa Sörözőben. A jó hangula-
tú, kellemes környezetben 24-en mérettették meg ma-
gukat.

Eredmények: 1. Kónya Miklós (Tamási), 2. Farkas Tibor (Tamási), 3. 
Fejős Tibor (Zomba), 4. Daubner Edit (Szekszárd).

A 2025-ös ultiverseny végeredménye a következőképpen alakult:
1. Farkas Tibor (Tamási), 2. Fejős Tibor (Zomba), 3.Fodor Attila 
(Tamási).

Az évzáró ultiversenyre január 3-án került sor Zombán, a Csilla 
presszóban, melyen 25-en vettek részt. 
A verseny eredményei: 1. Deréki Zsolt (Zomba), 2. Bóta János (Ta-
mási), 3. Fejős Tibor (Zomba), 4. Cseke János (Zomba).

Varga László a kitüntetésselBuchholz-Pech Katalinnak gratulálnak
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Közös edzésen az apukákkal
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RENDELÉSI IDŐK 2026
Tel:74/ 471-211, 471-040, 471-050 Előjegyzés, kartonozó:74/ 470-798

HÁZIORVOSOK

I. számú körzet:
DR. CSENDES LAJOS

Telefon: 74/ 471-900
H,K,CS,P: 8.00-12.00

Sz: 11.00-15.00

II. számú körzet:
DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ

Telefon: 74/ 673-000
H,CS,P: 8.00-11.00
K,SZ: 13.00-16.00

III. számú körzet: 
Volt dr. Séllei Lajos

DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ 
H-P: 11.00-13.00

IV. számú körzet:
Dr. Tímár Tibor körzet 

DR. CSENDES LAJOS 
Telefon: 74/ 471-429

H: 12.00-15.00 
K,CS: 12.00-14.00

Sz: 8.00-11.00, P: 11.00-13.00

GYERMEKORVOSOK

DR. RÁTKAI ILDIKÓ
H, K, Cs, P: 8.00 - 12.00-ig

Sz: 8.00-9.00 (betegrendelés); 
09.00-12.00 (csecsemő ta.)

Hétfőn, kedden, csütörtökön és 
pénteken 9:30-11:00 

között van lehetőség időpontos 
egyeztetésre! 

Telefon: 06-30/864-9765

DR. BARTALOS PETRA
H: 8.00 - 11.00 (rendelés); 

11.00-12.00 
(gondozás, prevenciós sz.)
K:  9:30-11:00 (rendelés)

SZ: 11.00-12.00 
(gondozás, prevenciós sz.) 

12.00-15.00 (rendelés)
CS: 8.00 - 11.00 (rendelés); 

11.00-12.00 (gondozás, prev. sz.)
P: 8.00 - 11.00 (rendelés)

Gondozásra csak egészséges gyer-
mekeket várunk!

Telefonszám: 
74/674-256,70/561-9349
Időpontfoglalás kötelező,

 előjegyzés kérhető:
74/674-256

FOGORVOSOK

DR. PÁRKÁNYI KRISZTINA
H,SZ,CS,P: 7:00-13:00

Kedd: 12:00-18:00

LAKYNÉ DR. SIK ÁGOTA
A személyes fogorvosi rendelés az 

alábbi napokon biztosított:
H,K:7:00 – 13:00 
CS12:00 – 15:00

A szakasszisztens az alábbi idő-
pontokban áll rendelkezésre, ami-
kor adminisztráció, előjegyzés fel-

vételére kerül sor:
Hétfő:  9:00-17:00

K,SZ,CS,P: 8:00-16:00
A rendelkezésre állási idő alatt el-

érhető: 06/74/471-211

TÁJÉKOZTATÓ A SZAKRENDELÉSEKRE TÖRTÉNŐ IDŐPONTKÉRÉSEKRŐL
A járóbeteg irányító rendszer bevezetése óta a szakrendelésekre történő időpontkérésre három lehetőség nyílik:

1. TELEFONOS APPLIKÁCIÓN KERESZTÜL
Lehetősége van a betegnek időpontot foglalni az EGÉSZSÉGABLAK applikáción keresztül vagy a 1812 –

as EGÉSZSÉGVONAL telefonszámon.
2. HÁZIORVOSA SEGÍTSÉGÉVEL

3. SZEMÉLYESEN VAGY TELEFONON:
A betegfelvételi irodában minden nap: 8:00 – 13:30 óra között.

Telefonszámok: 06 74 471 040 | 06 74 471 050 | 06-74/471-211

SZAKRENDELÉSEK
BELGYÓGYÁSZATI:

Jelenleg szünetel
KARDIOLÓGIA:

Jelenleg szünetel:
BŐRGYÓGYÁSZAT:
H,SZ,CS: 8:00 – 16:00

FIZIOTERÁPIA:
Hétfő-Péntek: 8:00 – 14:00

FÜL-ORR-
GÉGEGYÓGYÁSZAT:

Hétfő: 8:00 - 13:00
NEUROLÓGIA:

Kedd, Péntek: 9:00 - 12:00
SZÜLÉSZET - 

NŐGYÓGYÁSZAT:
Péntek: 9:00 – 14:00

ONKOLÓGIA:
Csütörtök: 8:00-14:00

ORTOPÉDIA:
SZ: 10:00 – 12:00, CS: 8:00 – 

12:00
FELNŐTT PSZICHIÁTRIA:

Hétfő-Péntek 8:00 – 14:00
SEBÉSZET, TRAUMATOLÓGIA:

H,SZ,P: 9:00 – 14:00
SZEMÉSZET:

H - CS: 8:00 - 13:00
TÜDŐGYÓGYÁSZAT:

Jelenleg szünetel
TÜDŐSZŰRÉS:
Jelenleg szünetel
UROLÓGIA:
Jelenleg szünetel

LABORDIAGNOSZTIKA:
Hétfőtől - Péntekig: 7:00 - 12:00

RÖNTGEN:
H-CS: 8:00 - 13:30

ULTRAHANG:
Hétfő – Péntek 09:30 – 13:30

GYÓGYTORNA:
Hétfő, Péntek: 7:00 - 16:00 

K,SZ,CS: 7:00 - 14:00

KÖRZETI VÉDŐNŐK TANÁCSADÁSI RENDJE
Várandós tanácsadás:

Gubáné Papp Angéla 
Hétfő 9:00 - 11:00

Tilkné Kopácsi Katalin 
Hétfő 9:00 - 11:00

Kótainé Huth Márta 
Hétfő 9:00 - 11:00

Csecsemő tanácsadás:
Gubáné Papp Angéla

 Kedd 9:00 - 11:00
Tilkné Kopácsi Katalin

Szerda 9:00 - 11:00
Kótainé Huth Márta

Kedd 8:00 - 11:00

Orvossal tartott tanácsadások:
Dr. Bartalos Petra

előzetes időpont egyeztetéssel!
Kedd 8:00 - 9:30
Dr. Rátkai Ildikó

előzetes időpont egyeztetéssel!
Szerda 9:00 - 11:00


